REGULAMIN 
II EDYCJA KONKURSU MŁODYCH TALENTÓW AKTORSKICH  - AUGUST 2025
I. ORGANIZATORZY
Stowarzyszenie

Podlaski Teatr Współczesny, 
Rosiczkowa 12,  16-300 Augustów

II. UCZESTNICY KONKURSU
Uczniowie szkół podstawowych i średnich

III. WARUNKI UCZESTNICTWA
Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest zgłoszenie kandydata na odpowiednim formularzu Karty Zgłoszeniowej do dnia 25.04.2025r. Kartę należy złożyć w sekretariacie Osiedlowego Domu Kultury, Hoża 2a w Augustowie lub wysłać mailem pod adres : biuro@podlaskiteatrwspolczesny.pl.

Eliminacje szkolne organizują placówki, które później typują  max.3 uczestników - SZKOŁY PODSTAWOWE klasy 1-4  , max.3 uczestników - SZKOŁY PODSTAWOWE klasy 5-8 , max.4 uczestników - SZKOŁY ŚREDNIE klasy1-5. 

(dojazd uczestników na finał konkursu na koszt własny)

Kategorie wiekowe:
1 kategoria – SZKOŁY PODSTAWOWE klasy 1-4
2 kategoria – SZKOŁY PODSTAWOWE klasy 5-8
3 kategoria – SZKOŁY ŚREDNIE klasy 1-5

Konkurs odbędzie się 30.04.2025r. na Małej Scenie Podlaskiego Teatru Współczesnego w Osiedlowym Domu Kultury, Hoża 2a w Augustowie, o godz. 8.30

IV. FORMA KONKURSU
Konkurs odbywa się w formule prezentacji teatru jednego aktora. Prezentacja nie powinna przekraczać 5min. 

Forma prezentacji powinna zawierać przygotowany tekst wiersza, prozy lub dramatu. Uczestnik może używać rekwizytów, ale nie są one konieczne do stworzenia prezentacji. Formuła prezentacji jednego aktora ma służyć pełniejszej formie wyrazu artystycznego polegającej na wykorzystaniu głosu, mimiki, ale również gestu i ruchu scenicznego. ( uczestnik zobowiązany jest do organizacji we własnym zakresie rekwizytów niezbędnych do wykonania prezentacji konkursowej ) 

V. REPERTUAR
Tematem przewodnim II Edycji Konkursu Młodych Talentów Aktorskich – AUGUST 2025 jest PRZYJAŹŃ i AKCEPTACJA.  Cyt. „PRZYJAŹŃ to jeden z najważniejszych i najcenniejszych aspektów życia. To piękna i głęboka relacja, która oparta jest na akceptacji, zaufaniu, wsparciu i zdolności do dzielenia się – sukcesami i porażkami, emocjami i doświadczeniami. Przyjaźń to szczególna więź, która rozwija się pomiędzy dwiema osobami na podstawie wielu wspólnych elementów.” Przyjaźń może mieć również aspekt toksyczny, który wywiera zły, negatywy stan emocjonlany na związek dwóch osób lub grupy. AKCEPTACJA jest jednym jednym z elementów przyjaźni. Cyt. „ Akceptacja (z łac. acceptatio, dosł. „przyjmowanie”) – uznanie czegoś, aprobata, potwierdzenie czegoś, pogodzenie się z czymś, czego nie można zmienić, uznanie czyichś cech postępowania za zgodne z oczekiwaniami...” W dzisiejszych czasach  AKCEPTACJA jest tematem sporów społecznych i osobistych dylematów. To ważne aby sztuka wyrażała się w tak istotnych tematach i podejmowała je w swój subiektywny, twórczy sposób. 

VI. KRYTERIA OCENY
dobór repertuaru

interpretacja utworu

kultura mowy

ruch sceniczny

ogólny wyraz artystyczny

VII. NAGRODY
Nagrody zapewnia Organizator

VIII. KONTAKT
Organizator: Paweł Aksamit, tel. 731-707-137

SERDECZNIE ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W KONKURSIE!

